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KALENDARIUM 
 
07 października 2015.r Zebranie plenarne Zarządu Oddziału w Warszawie 

 
Otwarcia zebrania w drugim terminie dokonał Prezes Zarządu Oddziału kol. Jan Łopaciuk 

witając na wstępie członków honorowych SGP: kol. Marię Januszko, Stanisława Czarneckiego i 
kol. Zdzisława Dworakowskiego oraz wiceprezesów Zarządu Głównego SGP kol. Ludmiłę Pietrzak 
i Kol. Andrzeja Pachutę, w dalszej kolejności  zebranych członków Zarządu Oddziału, 
przewodniczących i członków komisji, prezesów kół, oraz wszystkich przybyłych uczestników 
zebrania i zaproszonych gości .W kolejności porządku obrad przyjęto jednogłośnie Protokół z 
zebrania plenarnego ZO z dnia 24.09.2014r. Kontynuując porządek obrad Prezes Zarządu 
Oddziału odczytał sprawozdanie z działalności Prezydium ZO w Warszawie za okres 
sprawozdawczy. Kol. Andrzej Pachuta sprawozdanie uzupełnił informacją o odbytych w dniach 
15-17 września 2015r. targach Intergeo w Stuttgardzie, na których był z grupą studentów z 
Politechniki Warszawskiej dzięki otrzymanemu stypendium Niemieckiej Centrali Wymiany 
Akademickiej. Dzięki temu wyjazdowi mieli okazję zobaczyć największe obserwatorium 
geodezyjno-astronomiczne w Wettzell do odbierania systemów odniesień przestrzennych. Na 
targach największe zainteresowanie wzbudzały drony i skanery laserowe. Następnie skierował do 
zebranych zaproszenie na XXII Międzynarodowe Słowacko-Polsko-Czeskie Dni Geodezji 
organizowane przez Słowackie Stowarzyszenie Geodetów i Kartografów w dniach 5-7 maja 2016r 
w Koszycach. Przekazał również informację, że w tym roku akademickim otworzono trzeci 
kierunek studiów na Wydziale Geodezji i Kartografii – Geoinformatyka. Cieszył się on 
niesamowitym zainteresowaniem, bo było 30 kandydatów na jedno miejsce, a zostały przyjęte 34 
osoby . przedstawił sprawozdanie finansowe za 2014 rok i plan na 2015r., które po dokładnej 
analizie i omówieniu przyjęto jednogłośnie. Po wniesionych wypowiedziach Sprawozdanie zostało 
przyjęte jednogłośnie. Skarbnik ZO -  Kol. Małgorzata Rudzińska przedstawiła wstępne 
sprawozdanie finansowe za okres od 1 stycznia 2015r do 30 września 2015r w kontekście planu 
finansowego na 2015r. W uzupełnieniu Prezes ZO stwierdził, że sprawy finansowe nie 
przedstawiają się za ciekawie. Pomimo przedstawionej sytuacji finansowej Prezydium stara się, 
aby członkowie Oddziału nadal mieli rabaty do szkoleń i różnego rodzaju imprez relaksowych. Z 
przykrością poinformował, że jako Prezydium zmuszeni jesteśmy skreślić z listy członków ok. 150 
osób i niestety do skreślenia przewidziane są trzy koła: Mokotów, Level i Ostrów Mazowiecka. Do 
przedstawionego sprawozdania finansowego nie wniesiono z sali żadnych uwag ani poprawek.  

W kolejnej części zebrania Wiceprezes Zarządu Głównego – kol. Andrzej Pachuta odczytał 
uchwałę Zarządu Głównego z dnia 23 września 2015r o przyznaniu Medalu „W dowód uznania za 
zasługi dla geodezji” dla Kolegi dr iż. Stanisława Grodzickiego. Nagrodzony Kolega jest 
nauczycielem w Technikum Geologiczno-Geodezyjno-Drogowym w Warszawie, członkiem 
zespołu redakcyjnego „Przeglądu Geodezyjnego”. Jest też współorganizatorem i członkiem 
Komitetu Głównego Olimpiady Wiedzy Geodezyjnej i Kartograficznej. Jednocześnie jest bardzo 
aktywnym członkiem Stowarzyszenia Geodetów Polskich – m.in.  pełni funkcję Przewodniczącego 
Komisji Kształcenia Ustawicznego, jest członkiem Prezydium Zarządu Oddziału w Warszawie. 
Wręczenia medalu dokonała Wiceprezes Zarządu Głównego – kol. Ludmiła Pietrzak. 
Prezes ZO – Kol. Jan Łopaciuk dołączając się do gratulacji, w imieniu Prezydium ZO oraz 
wszystkich Koleżanek i Kolegów z Oddziału złożył jednocześnie Kol. Stanisławowi Grodzickiemu 
najserdeczniejsze życzenia z okazji jubileuszu osiemdziesiątych urodzin. 
Zebranie zostało zakończono wygłoszeniem prelekcji na temat: Ustalenia przebiegu granic działek 
ewidencyjnych przez dr inż. Ludmiłę Pietrzak. 
 

 

 

 



 

23 listopada  2015 r - Szkolenie seminaryjne geodetów 

 

W Domu Technika NOT przy ul. Czackiego3/5 w Warszawie odbyło się jednodniowe 
szkolenie na temat:  Procedury i czynności geodezyjne i administracyjne związane z 
przebiegiem granic działek ewidencyjnych oraz granicami nieruchomości. W trakcie szkolenia 
omówiona została problematyka obejmujące zagadnienia: Ustalenia przebiegu granic działek 
ewidencyjnych; Wznowienia znaków granicznych; Wyznaczenia punktów granicznych 
ujawnionych w EGiB; Podziału nieruchomości; Rozgraniczania nieruchomości; Stabilizacji 
punktów granicznych – procedury; Błędu położenia punktu granicznego; Najczęściej 
popełnianych błędów przez wykonawców.  Wykładowcą była dr inż. Ludmiła Pietrzak. 
Organizatorem szkolenia był Zarząd Oddziału w Warszawie Udział w szkoleniu wzięło 68 osób. 

 

 
 

16 grudnia 2015r  - Pożegnanie śp. Kol. Stanisława Krzysztonia 

 

 Z wielkim smutkiem i żalem przyjęliśmy w dniu 4 grudnia 2015r wiadomość o śmierci w 
wieku 87 lat naszego Kolegi Stanisława Krzysztonia – jednego z najstarszych członków Oddziału 
Stowarzyszenia Geodetów Polskich w Warszawie, Skarbnika Zarządu Oddziału SGP w 
Warszawie przez ostatnie trzy kadencje, a w bieżącej kadencji Przewodniczącego Komisji ds. 
Odznaczeń i Prezesa Klubu Seniorów. W dniu 16 grudnia o godz. 10.15 w kaplicy św. Ignacego 
na Cmentarzu Północnym (Wólka Węglowa) w Warszawie pożegnali go pogrążeni w smutku i 
żałobie Koleżanki i Koledzy z warszawskiego Oddziału Stowarzyszenia Geodetów Polskich. 
W imieniu Prezydium ZO w Warszawie słowa pożegnania przy grobie wygłosił Wiceprezes 
oddziału Kol. Zdzisław Dworakowski. Zwracając się do rodziny powiedział, że gdy stanęliśmy w 
obliczu śmierci Osoby, którą tak dobrze znaliśmy, ogarnia nas uczucie żalu i smutku. Wspomniał 
iż Kolega Stanisław Krzysztoń był bardzo koleżeński i oddany stowarzyszeniu, kolegą bardzo 
cenionym w naszym geodezyjnym  środowisku stowarzyszeniowym. Na zawsze pozostanie w 
naszych sercach i w naszej pamięci …… 

 

 

 

 

 

 

* * * 

 

INFORMACJA 

 

Wpłat za składki członkowskie można dokonywać przelewem na konto: 
88 1240 6175 1111 0000 4569 1911 

z dopiskiem: składki członkowskie za okres xxxxxxx – imię i nazwisko – 
nazwa koła 

 
 
 
 
 
 



 

CO PRZED NAMI 

 

 
30 stycznia 2016r  Bal Geodetów w Restauracji „Bulwar” w Sokołowie Podlaskim,  
    organizowany przez Koło Terenowe w Węgrowie 
 

 
23 luty 2016r  Jednodniowe Seminarium Szkoleniowe na temat: 
    Opracowania geodezyjno-kartograficzne na potrze budownictwa 
                                           w świetle nowych zasad tworzenia, aktualizacji i udostępniania     
                                           powiatowej bazy GESUT, bazy BDOT500 oraz mapy zasadniczej 
                                          (uzupełnienie zmian w przepisach) 
    Prelegent – Mirosław Puzia, Śląski WINGiK 
                                           Budynek NOT w Warszawie, ul. Czackiego 3/5 
 
 
20 marca 2016r   Jednodniowe Seminarium Szkoleniowe na temat: 
                                           Użytki i kontury klasyfikacyjne w ewidencji gruntów i budynków 
                                           w opracowaniach jednostkowych oraz w trybie modernizacji   
                                           EGiB po 11.01.2016 r. Najczęściej popełniane błędy w opracowaniach. 

                                Prelegent – dr inż. Ludmiła Pietrzak 
                                           Budynek NOT w Warszawie, ul. Czackiego 3/5 
 
 
13-15 kwietnia 2016r.  Seminarium Szkoleniowe pod patronatem Głównego Geodety Kraju 
    WDW „Rewita” w Ryni nad Zalewem Zegrzyńskim 
      
 
 
 30 kwietnia – 4 maja 2016r. Wycieczka turystyczna w Pieniny 
     Zakwaterowanie - Dom wczasowy „Chemik” w Szczawnicy 

                                           (przy Parku Dolnym) 
 
 
 
3-5 czerwca 2016r  XLI Rajd Geodetów 
    Ośrodek Konferencyjno – Szkoleniowy „ZACISZE” 

                                w Spale, ul. Piłsudskiego 20 
  
 
 
czerwiec 2016r   Zebranie plenarne ZO 
 
 
 
 
 
 
         

Redakcja Biuletynu: Ewa Sawicka 
Nakład: ZO w Warszawie 
 
 
 


